

В преддверии Дня семьи, любви и верности 7 июля 2023 г. в Центральном Доме культуры прошёл праздничный концерт. Всех присутствующих с наступающим праздником поздравил глава района Сергей Новиков. Также были награждены медалями «За любовь и верность» семьи, которые прожили в браке, в мире и согласии 25 и более лет. Награды нашли семьи Федяевых и Гороховых.



Хорошее настроение гостям праздника подарили не только тёплые слова ведущей Елены Соколовой, но и прекрасные песни о любви: «Ромашковые поля», «Счастье», «Иван-чай», «Желанья», «Нежность моя», «Жена», «Наши любимые», «Черёмуха белая» и другие в исполнении Инны Гринёвой, Марины Яшечкиной, Любви Мартыновой, Виталия Кулагина, Сергея Минаева и Никиты Шишкина.



*Специалист по фольклору
Инна Гринёва*



Сергей Минаев исполняет песню о любви

София Мовчанюк и девушки из ансамбля «Каприз» подарили зрителям свои прекрасные танцевальные композиции.



Завершился концерт «Гимном семье»